
В Иркутске осужден мужчина за незаконное проведение азартных игр

Собранные следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю г. Братска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что с октября по декабрь 2020 организатор азартных игр привлек мужчину в качестве крупье для незаконного проведения азартных игр с использованием игрового оборудования в цокольном помещении жилого дома.

Мужчина заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. Уголовное дело рассматривалось в особом порядке судебного разбирательства.

Напомним, что в феврале 2021 года в ходе проведения масштабной спецоперации, в которой приняли участие более 200 сотрудников правоохранительных органов, была пресечена деятельность крупного игорного заведения, расположенного в цокольном этаже многоквартирного жилого дома на ул. Красногвардейская в Иркутске. В состав следственно-оперативной группы вошли следователи СК России, оперативники УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области и ОЭБиПК МУ МВД России «Иркутское». Мероприятие осуществлялось при взаимодействии сотрудников СОБР Управления Росгвардии.

Обыски проводились одновременно по 30 адресам: в казино и по местам жительства организаторов и работников игорного заведения. В заведении находились около 30 человек. В ходе обысков обнаружены и изъяты: 4 покерных стола, 1 игровой стол с рулеткой, 54 игровых автомата с купюроприемниками, игральные фишки и карты, компьютерная техника, сотовые телефоны, флэш-накопители, документация, подтверждающая осуществление преступной деятельности, а также денежные средства в размере около 450 тысяч рублей. Часть денежных средств была обнаружена в сумке, спрятанной в подвесном потолке одного из помещений казино. По адресу проживания 30-летнего организатора незаконного бизнеса был изъят пистолет «ПМ», а также множество банковских карт, на которые вероятнее всего переводились вырученные денежные средства.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были задержаны 6 организаторов. По ходатайству следствия судом пятерым из них избрана мера

пресечения в виде заключения под стражу, одному – домашний арест. В отношении еще 15 подозреваемых (крупье, администраторы, контролёры, кассир) избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела в отношении других фигурантов продолжается.

Суд с учетом мнения прокурора, а также заключенного досудебного соглашения назначил мужчине наказание в виде 180 часов обязательных работ.

[оперативное видео](#)

29 Марта 2022

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1728388